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Izvrstan posao je odradio naš najmlađi tim na Prvenstvu Hrvatske do 12  koj
e se proteklog vikenda odvijalo u Crikvenici . Jedanaestogodišnja Mia
Kazoti, je osvojila
 
brončanu medalju u ženskoj konkurenciji
 
za djecu uzrasta do 12 godina.
  
Možda je još vrjednije što su u toj, najmlađoj 
jedriličarskoj konkurenciji
 
Trogirani su kao klub postigli zapaženi uspjeh. Sva 4 naša mala natjecatelja
su u prvoj polovici, a čak troje ih je u prvoj trećini.
 
To je izvrstan klupski rezultat. Apsolutno najbolji Trogiranin je 10-godišnji
Luka Rožić sa 16. mjestom u ukupnoj konkurenciji, dok je njegov vršnjak
 
Josip Vuletić 18.
 
Mia Kazoti je u ukupnoj konkurenciji 22., a 10-godišnji Roko Ivelja je
 
zauzeo 48. mjesto.Treba napomenuti da je Roku i Miji ovo prva
natjecateljska sezona, i da je J.K. Trogir imao najbrojniju, ali i najjaču
dalmatinsku ekipu na ovom Prvenstvu Hrvatske.

Na ovogodišnjem PH do 12 nastupilo je 92 najmlađih jedriličarki i jedriličara
iz 31 kluba. Broj natjecatelja je manji nego lani, ali broj klubova je veći.
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Vrijeme nije išlo na ruku ovom tipu natjecanja gdje je propisana maksimalna
brzina vjetra do 20 čvorova, a poželjan ustaljeni smjer i snaga. Prvoga
dananatjecanja, u petak, vjetar je bio brži od 20 čvorova. Slijedećeg dana
(subota) zapuhala je nijansu slabija bura, ali vrlo promjenjivog smjera. Iza 15
sati vjetar se nešto ustalio, ali je regatni odbor ipak odlučio ne dati start
prvog jedrenja. I tako je samo državno prvenstvo došlo u vrlo rizičnu
situaciju da se uopće i ne održi. Naime u nedjelju je trebalo odraditi najmanje
3 jedrenja kako bi natjecanje bilo valjano. U nedjelju je opet
 
zapuhala bura čija je snaga varirala od 8 do 20 čv. Na udare je bilo i više.
Bilo je puno prevrtanja, i krcanja mora u brod zbog prekomjernog naginjanja.
Za dio neiskusnijih natjecatelja takvi su uvjeti bili prezahtjevni. Oko
tridesetak jedriličara nije uspjelo završiti niti jedno od 4 jedrenja.
Međutim, trogirski puleni su bili dobro istrenirani i na visokoj tehničkoj razini.
Odjedrili su sva jedrenja. Čak i sa prevrtanjima u posljednjoj, najzahtjevnijoj
regati, Mia i Roko su uspjeli dohvatiti cilj u zadanom vremenu jedrenja.

Razloga za zadovoljstvo imaju svi: Luka i Josip, jer je višegodišnji trening
urodio i značajnim rezultatom. Mia je dosegla i medalju, a Roko, koji je i
najmlađi i najneiskusniji, što se hrabro održao u konkurenciji u sva 4
jedrenja. Ovaj rezultat će im sigurno dati samopouzdanja, a  trener Miroslav
Rožić će imati užitak voditi ovako uvježban tim u nailazećim kriterijskim
regatama, i zato im od srca svi čestitamo. 
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      Novi državni prvak je  Dominik Perković (Labud Split), drugi je Sven
Stevanović (Maestral, Rovinj) i treći Stipe Gašpić (Split). Najuspješnija
djevojčica je Katarina Brkić (Uskok Zadar) koja je bila ukupno 13. Na
ukupnom 20. mjestu je srebrena djevojčica Eva Zuzić (Plav Krk), 
Od 91 kadeta jedrilo je 26 djevojčica, što je gotovo trećina. 

     Prošle godine također je četvero malih Trogirana nastupilo na ovom
državnom prvenstvu, i tada je Marin Radačić osvojio 2. mjesto u apsolutnoj
konkurenciji. Jedini iz prošlogodišnjeg trogirskog tima je upravo Luka Rožić.
 

    Za Luku je ovo veliki napredak kada se zna da je prošle godine na istom
natjecanju bio 71. Troje, sada već starijih, dječaka i djevojčica,Marin
Radačić, Duje Matić i Pjerina Baturina danas predstavljaju stariji dio naše
ekipe.Luka, Josip i Roko će jedriti i na idućem PH do 12, a nadamo se će im
se pridružiti i još poneki   mali jedriličar/ka iz ovogodišnje trogirske
škole jedrenja.

    Kako stvari stoje, bez obzira na veliku financijsku krizu koja nam ide u
susret, najmlađi trogirski jedriličari polako stasaju u ozbiljan sportski tim koji
će u narednom godinama igrati sve značajniju ulogu u hrvatskom jedrenju.
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